
Guéridon Eco Inox : 2 plateaux

• Guéridon vétérinaire en acier inoxydable, conçu pour 
offrir une solution pratique et hygiénique lors des 
interventions vétérinaires.

• Matériau en Acier Inoxydable : Assure une 
résistance durable et respecte les normes d’hygiène 
strictes des environnements vétérinaires.

• 4 Roues Mobiles : Équipé de deux roues à frein, il 
garantit une mobilité facile et une stabilité accrue 
pendant l'utilisation.

• 2 Tablettes en Inox : Parfait pour organiser et 
sécuriser les instruments lors des interventions, avec 
des bords relevés pour éviter toute chute 
accidentelle.

Ce guéridon allie fonctionnalité, praticité et robustesse, 
en faisant un outil indispensable pour toute clinique 
vétérinaire.

• Stainless steel veterinary chair, designed to provide a 
convenient and hygienic solution during veterinary 
procedures.

• Stainless Steel Material: Ensures long-lasting 
strength and meets the strict hygiene standards of 
veterinary environments.

• 4 Mobile Wheels: Equipped with two brake wheels, it 
guarantees easy mobility and increased stability 
during use.

• 2 Stainless steel shelves: Perfect for organizing and 
securing instruments during operations, with raised 
edges to prevent accidental falls.

This table top combines functionality, practicality and 
robustness, making it an indispensable tool for any 
veterinary clinic.

DimensionsDésignationRéférences

L 90 × P 60 × H 84 cmGuéridon Eco Inox : 2 plateauxAC-EQ600021

Caractéristiques Techniques

- Matériel : acier inoxydable
- Galerie sur les 4 côtés
- Équipé de 4 roues, dont 2 à freins
- Tablettes en inox
- Également disponibles avec des tablettes en verre

Technical Characteristics

- Material: stainless steel
- Gallery on 4 sides
- Equipped with 4 wheels, 2 of which with brakes
- Stainless steel shelves
- Also available with glass shelves


